

Beszámoló
az elmúlt egy évben végzett képviselői munkáról

Tevékenységet ebben az időszakban is a törvényi előírásoknak megfelelően, és a Szervezeti és Működési Szabályzatban rögzített jogok és kötelességek alapján végeztem.

Tizenhetedik éve vagyok a töbörzsöki választókerület egyéniben megválasztott képviselője. Természetes, hogy elsősorban a választóim lakta városrész érdekei az elsődlegesek a számomra, de én is, mint mindannyian, a város egészéért érzett felelősséggel dolgozom.

Ebben a ciklusban a PVVB-ben dolgozhattam a testületi munkán kívül. Igazolatlanul sosem, de igazoltan is mindössze egy-két alkalommal hiányoztam – beleértve a rendkívüli üléseket is, amelyeken szinte hiánytalanul részt vettem.

Az üléseken mutatott viszonylagos passzivitásom magyarázata rendkívül egyszerű; az előterjesztések zömével könnyű egyetérteni, illetve a bennem felmerült kérdésekre sokszor már hamarabb megnyugtató választ kapok a Polgármester Úrtól, így jóval kevesebb a kérdésem, felvetésem.

Mint eddig mindig, az elmúlt egy év során is bármikor a választóim rendelkezésére álltam, megkereshettek élőszóban, telefonon.

Fogadóórámat a polgármesteri fórumhoz kapcsolódva tavaly is megtartottam. Ennél gyakoribb, intézményes módon tartandó párbeszédre nem tartottak igényt a választók.

Kérem beszámolómm elfogadását!

Sárbogárd, 2019. szeptember 11.



Juhász János

képviselő

F./1

Képviselői beszámoló 2018. szeptember 1-től 2019. szeptember 11-ig.

Az elmúlt évekhez képest a képviselői munkámban annyi változás történt, hogy az idei évben még kimagaslóbb az együttműködés a lakossággal. Ez a kimagasló munka látványosan látható a többi képviselőtársamnál is és látványosan érzékelhető a közterületeken, ezt a fajta aktivitást én is igénybe veszem a lehetőségeim szerint.

Bízom benne, hogy ez a képviselői aktivitás a későbbiekben is lehetővé teszi, hogy a lakossági problémákat meghallgassam és a megoldást közösen megtaláljuk.

A testületi üléseken, amennyiben más irányú halaszthatatlan problémám nem jön közbe résztveszek.

Kérem a tisztelt képviselő-testületet a képviselői beszámoló elfogadására.

Sárbogárd, 2019. szeptember 11.

Tisztelettel:



Nedoba Károly
képviselő

Beszámoló a 2018.október 1. és 2019.szeptember 11. közötti Önkormányzati képviselői tevékenységről.

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Képviselő Társak!

A 2014. évi Önkormányzati választásokon a DK-MSZP jelöltjeként kerültem a testületbe. Azért vállaltam ezt a munkát, mert a város sorsát a szívügyemnek tekintem, ahogyan a posta újra nyitása is nem csak a Sárszentmiklósaik érdeke volt, de számomra is nagyon fontos eredmény!

A korábbi évekhez hasonlóan továbbra is aktívan részt veszek a város életében, a városi és civil rendezvényeket gyakran látogatom. Ezeket nem csak személyes jelenlétemmel, hanem anyagiakkal is támogatom és gyakran tevékenyen is ki veszem a részem a munkákból.

2018.október 14-én első alkalommal szerveztem meg Sárszentmiklóson a Mi asztalunk találkozót, melynek célja a közösség építése volt. Remek hangulatú délelőtti kerekdedt melyen vidám beszélgetés közben kóstoltuk meg egymás ételeit. Erre az alkalomra, miklósiak örömeire vidám hangulatú őszi bohókás díszítést készítettünk a Nők a Városért Klub tagjaival.

Ezt a találkozót 2019.09.15-én megismételjük, melyre a vidám díszítést már elkészítettük.

Sárszentmiklóson 2018. novemberében ismét nagy összefogással Betlehem és Adventi koszorú állítását szerveztem meg és Advent négy vasárnapján gyűjtöttünk gyertyát. Igazi jó hangulatú beszélgetős, teázós, forraltborozós kellemes délelőttöket töltöttem a sárbogárdi emberekkel.

Nagyon fontos számomra a karitatív tevékenység, ezért folyamatosan gyűjtök használt, de jó állapotú dolgokat, elsősorban ruhaneműket, bútorokat, háztartási gépeket. Ezeket folyamatosan eljuttatom rászoruló családoknak.

2018-ban a Sárbogárdért Környezetvédő Egyesület tagja lettem, itt is aktívan részt veszek a munkában.

A testületi üléseken és bizottsági üléseken részt veszek és felvetem a problémákat. A helyi lakosokkal folyamatosan tartom a kapcsolatot, minden hónap első keddjén fogadóórát tartok saját irodámban, bár jellemzően minden lehetséges helyen elmondják az emberek a gondolataikat és ezekre találunk is megoldást. A testületi üléseken az általam felvetett problémák, hiányosságok, javaslatok megoldását, megvalósulását látom, amelyek a város fejlődését szolgálják.

Kérem beszámolóim elfogadását.

Sárbogárd 2019.09.11.

Szilveszterné Nyuli Ilona

Képviselői beszámoló

A 2018-2019 -as évben is, mint az azt megelőző időszakban is aktívan részt vettem a testület munkájában úgy is, mint az ügyrendi bizottság tagja, e mellett rendes testületi üléseken valamint, a rendkívüli üléseken is rendszeresen jelen voltam.

AZ Európai parlamenti választások apropóján lakossági fórumot tartottunk, amely iránt szerény érdeklődés mutatkozott sajnos.

Most a helyhatósági választások során remélhetőleg a választók nyitottabbak lesznek a lakossági fórumokra, ahol elmondhatják igényeiket és a jelenlegi, vagy jövőbeni képviselők a terveiket.

Kérem a tisztelt képviselőtestületet a beszámolóom elfogadására.

Tisztelettel:


.....
Gerlai Zsolt



7.

Dr. Sükösd Tamás egyéni képviselő
7000 Sárbogárd, Kossuth u. 45.

Előterjesztés

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének
2019. szeptember 20-i ülésére

Tárgy: Dr. Sükösd Tamás önkormányzati egyéni képviselő tájékoztatója képviselői tevékenységéről a választópolgárok részére

Tisztelt Képviselő-testület!

A 2011. évi CLXXXIX. tv Magyarország helyi önkormányzatairól (továbbiakban: Möt.) 32. § (2) bekezdése k. pontja értelmében az önkormányzati képviselő évente köteles beszámolni a választópolgároknak a képviselői tevékenységéről.

„32. §(1) Az önkormányzati képviselő a település (fővárosi kerület, megye) egészéért vállalt felelősséggel képviseli a választóinak az érdekeit. Az önkormányzati képviselők jogai és kötelességei azonosak.

(2) Az önkormányzati képviselő:

.....

k) köteles kapcsolatot tartani a választópolgárokkal, akiknek évente legalább egy alkalommal tájékoztatást nyújt képviselői tevékenységéről.”

Magam második ciklusban vagyok a polgármesterség mellett a sárbogárdi 07. számú egyéni körzet képviselője. Ismételten szeretném megköszönni a választóknak a bizalmat.

A képviselői beszámolóknak vannak visszatérő elemei, hiszen amellet, hogy ez a feladat igen változatos, a kerete minden évben hasonló, Amint azt korábbi beszámolóimban is leírtam, egyéni képviselői tevékenységemet nem tudom szétválasztani a polgármesteri tevékenységtől, de úgy gondolom erre nincs is szükség, mivel valamennyi megválasztott képviselő az egész városért kell, hogy dolgozzon, az egyéni képviselőknek ehhez van még plusz felelőssége a körzetükben élők érdekeinek külön érdekérvényesítése körében.

Magam, mint a Sárszentmiklós nyugati részét és Rétszilast magába foglaló körzet képviselője továbbra is feladatombnak tekintem, hogy a miklósiak és a rétszilasiak is egyformán sárbogárdinak érezzék magukat, elfogadva azt, hogy a város központi része nem ezeken a település részeken található. Polgármesterként és egyéni képviselőként is igyekszem részt venni az egyéni körzetemben is minden olyan rendezvényen, amelyre meghívnak, illetve akár az önkormányzat, akár saját eszközeimmel segítek is a szervezőknek. Ennek szellemében a beszámolási időszakban a körzetemben részt vettem megemlékezéseken, koszorúzásokon, valamint közreműködtem a szüreti felvonulás támogatásában is.

Valamennyi városi rendezvényen is részt veszek, sőt azokat is szervezem is, látogatom továbbá a helyi civil szervezetek rendezvényeit is város szerte, továbbá a helyi sportegyesületek versenyeit, mérkőzéseit is heti rendszerességgel.

4

Képviselői munkám része, hogy részt veszek a képviselő-testület rendes és rendkívüli ülésein, valamennyi (szám szerint négy) bizottság ülésén, továbbá a Hantossal és Nagylókkal együtt létrehozott önkormányzati társulás társulási tanács ülésein.

Jelen ciklus ötödik évében – a korábbi gyakorlattal egyezően – valamennyi fent említett testület valamennyi ülésén részt vettem. A legtöbb helyen előterjesztőként és ülés vezetőként is. Ez éves szinten többszáz, a várost és benne az egyéni körzetet érintő döntést jelent, ha csak abból indulunk ki, hogy a képviselő-testület évente tizenegy rendes és néhány rendkívüli ülést tart, melyet mindig megelőz a bizottságok ülése is, és a testület általában 10-20 napirendi pontot tárgyal.

A korábbi beszámolóhoz hasonlóan meg kell említeni a közmunka szervezést is, amellyel valamennyi településrész életét igyekszem segíteni. Ennek keretében Sárszentmiklóson a városüzemeltetési feladatokat látunk el folyamatosan, valamint az intézmények működtetését segítjük, két helyszínen mezőgazdasági termelést is folytatunk, amelyből az egyik az általam képviselt körzetben található, míg Rétszilason a település üzemeltetés mellett kiterjedt mezőgazdasági tevékenységet folytatunk, segítve az ott élők mindennapjait. A korábbi beszámolókkal ellentétben ebben a körben meg kell említeni, hogy a közfoglalkoztatottak köre egyre szűkül, egyre többen vállalnak munkát az elsődleges munkaerő piacon. Ez az egyik oldalról örömteli fejlemény, a másik oldalról nehezzé teszi a korábban elindított mezőgazdasági termelés, az intézmény fenntartás valamint a városüzemeltetési tevékenység színvonalas folytatását.

A képviselői munkám részének tekinthető és annak is tekintem a rendkívüli települési támogatások elbírálását, melyet polgármesterként végzek. Ezek az élet szinte minden területét érintik, a rendkívüli krízis helyzetből, a gyógyszer-támogatáson át, a temetkezéshez nyújtott segítségig, vagy éppen az egyedi segítségnyújtásig akár fűtéshez, akár ruházkodáshoz, a gyermekek szükségleteinek fedezéséhez. A rendkívüli települési támogatások körében 2019. évben – a korábbi évvel egyezően - már több mint nyolcszáz darab határozatot hoztam.

A választópolgárokkal való kapcsolattartásra ad alkalmat – a fent kifejtetteken túl – a fogadóóra, illetve a közmeghallgatás. A beszámolási időszakban polgármesterként minden szerdán 08.00-tól 12.00-ig fogadóórát tartottam, amelyen igen nagyszámú választópolgár keresett fel, a város valamennyi részéből. Az általános nyitvatartási rend okán a fogadóóráim a hétfő délelőtti időszakokra is kiterjed. Napi rendszerességgel keresnek egyéni és városüzemeltetési problémákkal elektronikus úton, illetve telefonon amelyekre igyekszem legjobb tudásom szerint válaszolni.

2018. évben – a korábbi beszámolót követően – mindösszesen nyolc lakossági fórumot tartottunk az alpolgármester úrral és az egyéni képviselők bevonásával. Az egyéni körzet két településrészén nem túl nagyszámú, de annál aktívabb lakossági részvétel mellett volt fórum.

Az egyéni körzettel kapcsolatban már az előző ciklusban is azt képviseltem, hogy valamennyi ott található intézményt a lehető legjobb szinten kell üzemeltetnünk, vagy a működtetőt kell támogatnunk. Ez a körzetben az óvodát, iskolát, orvosi rendelőket, klubokat jelenti.

Rétszilason a klub helyiségben és az udvaron a szükséges karbantartást végeztük el, továbbá szerződést hosszabbítottunk az óvodásokat és iskolásokat szállító iskolabusz szolgáltatásra. Megkezdtük továbbá a járda felújítását is. Az Új utca két lakóháza esetén segítséget nyújtunk a lakóknak a vezetékes vízellátás kiépítéséhez.

Sárszentmiklóson az egyes utak és útcsatlakozások kátyúzása, árokrendszer tisztítása, továbbá folyamatos intézmény karbantartás valósul meg. Fentiekén túl elkészült a Fasor utca járda felújítása, valamint az óvoda parkolótól az iskola tornatermi bejáratához vezető járda építése is.

A beszámolási időszakban az óvodában belső átépítéssel új csoportszobát hoztunk létre, valamint felújítottuk a tálalókonyhát is. Fentiekén túl pályázati forrásból megújult az óvoda épület tető szerkezete is.

A beszámolási időszakban, az önkormányzati költségen biztosítottuk a nagycsoportos óvodások úszásoktatását is.

Két darab pályázati forrást nyertünk a sárszentmiklósi orvosi rendelő energetikai korszerűsítésére és akadálymentesítésére. Ennek keretében első ütemben az energetikai felújítást (fal és födém szigetelés, nyílászáró és kazán csere) valamint az akadálymentesítést valósítottuk meg, míg a teljeskörű belső felújítás továbbá a tető csere, valamint a korszerűtlen eszközök, bútorok cseréje jelenleg zajlik, várhatóan 2019. október elejére befejeződik.

Az önkormányzattal – és személy szerint velem - egyeztetve a Tankerületi Központ elvégezte a Sárszentmiklósi Általános Iskola teljeskörű tetőfelújítását is.

Ezúton is szeretném megköszönni mindenkinek a segítségét, aki képviselői munkám ellátása során bármilyen formában támogatott, különös tekintettel Sárbogárd Város Jegyzőjére és az általa vezetett polgármesteri hivatal valamennyi munkatársára.

Kérem a sárbogárdi választópolgárokat, különös tekintettel a 07. egyéni választókerületben élőkre, hogy tájékoztatómat elfogadni szíveskedjenek, egyúttal jelzem, hogy a korábban megszokott rend szerint állok szíves rendelkezésükre.

Sárbogárd, 2019. szeptember 16.

Tisztelettel:



Dr. Sükösd Tamás
polgármester, a sárbogárdi 07. körzet képviselője

Aranyos József Attila képviselői beszámolója

2014 óta vagyok a 3. számú választókerület képviselője. Ez nagy megtiszteltetés és komoly feladat a számomra. Továbbra is dolgozom az Egészségügyi és Szociális Bizottságban, valamint az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottságnak is tagja vagyok.

Elsődlegesen választókörzetem lakóit képviselem, de a város valamennyi polgárának véleményét, gondjait meghallgattam, azokat igyekeztem megszívlelni, megoldani. Számos alkalommal fordultam testületi ülésen és közvetlenül is a polgármesteri hivatal osztályaihoz és kezeltük az állampolgárok bejelentéseit.

A korábbi évek gyakorlatával egyezően részt vettem a „Hintók versenye” elnevezésű rendezvény szervezésében, amelyet helyben sárbogárdi lovasnapként ismernek.

2018.őszén a díszteremben, valamint Kislókon tartottunk a polgármester úrral és az alpolgármester úrral közösen lakossági fórumot. Mindkét helyszínen volt lakossági érdeklődés és úgy gondolom eredményesek is voltak a fórumok.

A körzetemben található utcák, járdák állapotáról valamint az Árpád lakótelep problémáiról rendszeresen tájékoztattam a képviselő-testületet és a polgármesteri hivatal szakemberei segítségét is rendszeresen igénybe vettem a problémák megoldásában.

Munkahelyem révén is nagyobb rálátásom van a város egészségügyi intézményeinek működésére, így szaktudásommal is igyekszem segíteni képviselőtársaimat éppúgy, mint minden más hozzám fordulót. Részt vettem az Országos Mentőszolgálat képviselőivel való egyeztetésen, amelynek eredményeképpen kijelölésre került az új mentőállomás építési területe és az ingatlant át is adtuk.

A beszámolási időszakban is igyekeztem a választópolgárok tájékozódását segíteni, folyamatosan elérhető vagyok, így remélem, hogy ezután is megkeresnek Sárbogárd és azon belül választókörzetem lakói, s megtisztelnak bizalmukkal.

Sárbogárd, 2019. 09. 17.

Aranyos József Attila
sk.



TÓTH BÉLA EGYÉNI KÉPVISELŐ

7000 Sárbogárd, Köztársaság út 42.



**Előterjesztés
Sárbogárd Város Önkormányzata Képviselő-testületének**

2019. szeptember 20-i ülésére

Tárgy: Beszámoló Tóth Béla, a sárbogárdi 05. választókerület egyéni képviselője tevékenységéről

Tisztelt Képviselő-testület !

Az 5. számú választókerület képviselőjeként teszek eleget törvényi kötelezettségemnek és beszámoló tevékenységemről:

Második ciklusomat töltöm egyéni képviselőként ebben a körzetben.

Továbbra is olyan képviselő vagyok, aki a képviselőséget nem tisztségnek, hanem feladatnak fogja fel. Olyan feladatnak, ami folyamatos elfoglaltságot jelent és amit csak kellő alázattal lehet végezni.

Székesfehérváron dolgozom, de itt élek és - lehet mondani - együtt élek a választókerületem problémáival, egy vagyok a választókerület lakói közül. Továbbra is rendszeresen közreműködök a hozzám forduló ügyeiben, a hivatali rendszerben való eligazodástól, az idősek illetve rászorulóknak számára kérelem nyomtatvány házhoz szállításán és kitöltésén át, a fizikai segítségnyújtásig. Ebben a tevékenységben rendszeresen segítségemre van feleségem is.

A beszámolási időszakban – a korábbiakkal egyezően - részt vettem a városi rendezvényeken és civil szervezetek, egyházak rendezvényein is.

A képviselői munka során részt veszek a képviselőtestület ülésein, valamint tagként az Egészségügyi és Szociális Bizottság ülésein is. A testületben és ebben a bizottságban is rendszeresen foglalkozunk a körzetemben élők problémáival.

Testületi ülésen is sokszor jelzek városüzemeltetési, műszaki problémát a polgármesteri hivatal irányába és évek óta én teszem a legtöbb bejegyzést a műszaki osztályon rendszeresített füzetbe is, ahol a képviselők a problémákat jelezhetik. A választópolgárok problémáit minden fórumon folyamatosan jelzem az illetékesek irányába.

Képviselői tevékenységem meghatározó részét teszi ki a Pénzügyi, Városfejlesztési és Városgazdálkodási Bizottság vezetése. Megtisztelő számomra, hogy már a második ciklusban vezethetem azt a bizottságot, amely a képviselő-testület stratégiai döntéseinek, a gazdálkodást megalapozó határozatoknak az előkészítésében játszik kulcs szerepet.

[Handwritten signature]

Magam a bizottságban a korábbi évek gyakorlatával egyezően rendszeresen illetem építő kritikával a közszolgáltatók beszámolóit és segítem gyakorló mérnökként a településünk számára kedvező műszaki megoldások kidolgozását.

Képviselői tevékenységem jelentős részét teszi ki a nyertes fejlesztési pályázatok közbeszerzési helyi döntés előkészítő eseti bizottságokban való részvétel. Az előkészítésbe PVVB elnökként és gyakorló gépészmérnökként delegált a testület. Ezen munka során tekintjük át a sikeres pályázataink nyomán kiírt közbeszerzésekre beérkezett ajánlatokat és itt készítjük elő a polgármester úr részére döntéshozatalra az anyagokat. Ez komoly műszaki, pénzügyi és közbeszerzési felkészültséget kíván. A pályázatok mellett a lejáró folyamatos közszolgáltatásokra irányuló szerződések közbeszerzési döntés előkészítései is itt zajlanak.

A körzetemben található Kinizsi utca és környékének felszíni csapadékvíz-elvezetése megvalósult az előző évben. Ezt követően ebben a beszámolási időszakban felújítottuk az Ady Endre út mellett a járda egy szakaszát.

Megtörtént a Kis utca és a Nap utca burkolatának gépi kitolása és teljes felületen történő közúzalékos burkolat javítása, amelyet a Damjanich utca mart aszfaltos kátyúzása követett. A Kis utca és a Nap utca fenti javítása sajnos nem váltotta be a hozzá fűzött reményeket. Ugyanígy szükség van a Szélső utca kátyúzására is.

Sárbogárd Város képviseletében részt veszek a Sárbogárd, Nagylók, Hantos Szociális és Gyermekjóléti Önkormányzati Társulás Pénzügyi Bizottságában is.

Képviselői feladataim ellátása során mindig különös figyelmet fordítottam a közfoglalkoztatásra. Az általam vezetett bizottság továbbra is állandó napirendi pontként tárgyalja a közmunka beszámolót.

Amint azt előző évi beszámolómban is jeleztem, a problémák megoldása – bár javult ugyan, de - még mindig nem minden esetben megy olyan ütemben, ahogy szeretném. Továbbra is úgy gondolom, hogy ennek részben finanszírozási probléma az oka, részben szervezésbeli és hozzáállásbeli változással javíthatunk a helyzeten.

Egyidejűleg köszönöm a képviselőtestület tagjainak, valamint a jegyző asszonynak és a polgármesteri hivatal munkatársainak a hozzáállást és az együttműködést is.

Segítségüket megköszönve, kérem a sárbogárdi választópolgárokat, hogy beszámolómat elfogadni szíveskedjenek.

Sárbogárd, 2019. szeptember 16.

Tisztelettel:

Tóth Béla

egyéni képviselő

sk.

Erős Ferenc beszámolója képviselői munkájáról
(2018.október-2019.szeptember)

Ebben a ciklusban másodszer nyertem el a választók bizalmát, s lehetek a sárbogárdi 6. körzet egyéni képviselője. A képviselői feladatok mellett az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság elnök is vagyok és tagja vagyok a Pénzügyi, Városgazdálkodási és Városfejlesztési Bizottságnak is.

Ezeknek a feladatoknak mindig a legjobb tudásommal igyekeztem megfelelni. Kizárólag munkahelyi elfoglaltságom okán hiányoztam testületi ülésről, egyébként úgy a rendes és rendkívüli, mint a bizottsági ülésen képviseltem a város és lakónak érdekeit.

Az OKSB átruházott hatáskörben döntött a civilszervezetek, a sportszervezetek és a nyári táborozással kapcsolatos pályázatok elbírálásáról. Szintén átruházott hatáskörben kiírtuk a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot 2019. évre, amelyek elbírálására november hónapban kerül sor. (Ezen pályázat keretében az idei évben – a 2018. évben hozott döntésünk alapján - valamennyi pályázó részesült ösztöndíjban, így elmondhatjuk, hogy a felsőoktatásban tanulmányokat folytató sárbogárdi fiatalokat érdemben tudtuk segíteni.)

A bizottság - és személy szerint saját magam - a városi ünnepek előkészítésében és megszervezésében is tevékeny szerepet vállalt. E tekintetben kiemelendő a Sárbogárdi Napok rendezvénysorozata, ahol a színvonalas program összeállításában és az előadók, valamint a helyszín megfelelésének több hónapig tartó megszervezésében mindvégig tevékenyen részt vettem.

A városi ünnepélyeken túl a választókerületem rendezvényeinek szervezésbe is bekapcsolódtam, s mindig arra törekedtem, hogy a felmerülő problémákat gyorsan, hatékonyan kezeljem, vagy saját magam révén, vagy a megfelelő ember segítségével



kérve. A helyi rendezvényeken meghívással vagy anélkül rendszeresen részt vettem, legyen ez kulturális esemény vagy gyereknapi multság, esetleg sportrendezvény.

Természetesen a város – különösen a körzetem - lakói problémáikkal és örömeikkel egyaránt bármikor hozzám fordulhatnak. Minden elérhetőségem nyilvános és ismert, így személyesen is sokan keresnek. Minden fórumon a megoldást kerestem a körzetem problémáira, úgy a hivatal egyes osztályainak a megkeresésével, mint a lakosokkal való megbeszéléssel. Ennek keretében több helyen járda javításokra, közvilágítási és út kátyúzási problémákra is sikerült megoldást találni. Ezek közül kiemelendő a Rákóczi utca temető melletti résznek szélesítése, padka javítása és kátyúzása.

Fontosnak tartom, hogy Sárszentmiklóson ismételten benyújtottuk a kerékpárút létesítéséről szóló pályázatot, aminek kapcsán rendeződik a felszíni csapadékvíz elvezetés is. A napokban befejeződik az orvosi rendelő felújítása is.

A civil szervezetekkel szoros kapcsolatot tartok fenn, így az általuk szervezett eseményeken, ha tehetem, ott vagyok. Sárbogárd Várost képviselve tagja vagyok a Sárszentmiklósi Általános Iskola intézményi tanácsának. A Sárbogárdi Sport Egyesület labdarúgó mérkőzéseit rendszeresen látogatom és részt veszek az egyesületi rendezvényeken, valamint az utánpótlás rendezvényeken is.

A képviselői tevékenységemmel a továbbiakban is szeretném megszolgálni a választóim bizalmát, s méltó módon képviselni Sárbogárd valamennyi lakóját.

Sárbogárd, 2019. szeptember 18.

Erős Ferenc
sk.

ÉRSEK ENIKŐ EGYÉNI KÉPVISELŐ

7000 Sárbogárd, Kossuth u. 1.

Előterjesztés
Sárbogárd Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2019. szeptember 20-i ülésére

Tárgy: Beszámoló Érsek Enikő, a sárbogárdi 08. választókerület egyéni képviselője tevékenységéről

Tisztelt Képviselő-testület !

A sárbogárdi 08. számú választókerület képviselőjeként az alábbiakban foglalom össze tevékenységemet:

2010 óta látom el a terület képviselőjét, ez már a második önkormányzati ciklus amiben dolgozom. Fő célom továbbra is, hogy a külső településrészek felzárkózzanak és mindenki az előnyeiket élvezze annak, hogy szűkebb lakókörnyezete Sárbogárdhoz tartozik. Ennek záloga nyilvánvalóan kizárólag csak az együttműködés lehet. Egyik oldalon el kell fogadnunk, hogy a város csak ebben a formában működtethető, de a helyi értékeink megőrzése mellett a nálunk található közösségi tereket, művelődési házakat, óvodát folyamatosan élettel töltjük meg annak érdekében, hogy mindenki büszke legyen rá, hogy pusztagegri, sárhatvani, nagyhörcsöki, vagy akár örspusztai.

Fontos feladatomban tekintem – és minden fórumon küzdök is érte – hogy a nálunk elérhető, tágabb értelemben vett közszolgáltatások megmaradjanak.

Harmadik éve tart a szegregációs területek felzárkóztatására irányuló pályázat Pusztagegri. A megvalósítás során napi rendszerességgel van jelen szociális asszisztens, segítve a helyieket akár mentális akár gyakorlati (pld:nyomtatványok kitöltése) problémáik megoldásában. Tevékenysége tanfolyamok szervezésére – ha úgy tetszik a klasszikus felzárkóztatásra – is kiterjed. Az eljáró szakemberrel folyamatosan egyeztetek, magam is felhívtam a figyelmét több olyan a körzetemben lakó személyre, aki segítségre szorul.

Az említett szociális munkatárs, valamint magam is szervezünk a területen ruha adományozást, valamint családi napot.

Az idei évben kezdeményezésemre megújult a Kossuth utca burkolata, padka javítással és út szélesítéssel annak érdekében, hogy a kerékpárosok, az autók és a buszok is biztonságosan közlekedhessenek. Egyidejűleg megtörtént több utca kátyúzása is.

Az orvosi ellátásban fontos eredmény, hogy az előző évben megújult sárhatvani orvosi rendelőbe új számítógépet vásárolt az önkormányzat.

Képviselői munkám jelentős részét teszi ki a képviselő-testületben rám bízott feladatok ellátása, különösen a Képviselőtestület Egészségügyi és Szociális Bizottságának vezetése. A bizottság a beszámolási időszakban havi rendszerességgel ülésezett.

A meghozott határozatok nyílt ülés keretében leginkább a bizottság szakterületét érintő rendeltetések véleményezésére, pályázatok kiírására, a szektort érintő egyéb kérdésekben állásfoglalásra terjedtek ki, míg zárt ülés keretében a támogatásokról hoztunk döntéseket. A teljes beszámolási időszakban javaslatot tettünk a testületnek az első lakáshoz jutók támogatása ügyében.

A feladatnak továbbra is a hatósági osztály szakemberei és a bizottsági tagok segítségével a legjobb tudásom szerint teszek eleget.

A testület ülésein rendszeresen részt veszek és a körzetem problémáit akár ott, akár a polgármesteri hivatal illetékes osztályán (hatósági osztály, műszaki osztály) jelzem.

Dolgozom még a képviselő-testület Ügyrendi, Jogi Bizottságában is. Ennek a bizottságnak leginkább a helyi rendeletek előzetes véleményezésében van szerepe. A munka során továbbra is jó hasznát veszem a jogi asszisztensi képzettségemnek.

Azt tartom, hogy akkor jó egy helyi képviselő, ha elérhető a választópolgárok számára és a rendelkezésére álló eszközökkel mindig segíteni próbál. Ettől a szándéktól vezérelve „üzemeltetem” továbbra is az egyetlen pusztaegresi közösségi teret, a művelődési házat is oly módon, hogy hetente egy-két esti alkalommal nyitva tartom.

Pusztáegres településrészen – a korábbi gyakorlattal egyezően - valamennyi „falu” rendezvényt én szerveztem az utóbbi időben is. Ennek keretében tartottunk szüreti felvonulást, falu karácsonyt, gyermeknapot, falunapot. Ilyenkor a helyiek részére a tánc betanításától, a fellépők és közreműködők koordinálásáig minden az én feladatom. Nagyon nagy öröm számomra látni, hogy munkám nyomán a helyi tenni akaró fiatalok közössége megtanul egy táncot, vagy akár segít a művelődési házat kitakarítani. Az idei évben a szüreti felvonulás és bál ismét nagyon jól sikerült, valamennyi résztvevő kitett magáért, ezúton is gratulálok nekik.

Úgy gondolom a közösség építésnek ez a része az egyik legfontosabb a képviselői munkám során.

Természetesen a választópolgárokkal lakossági fórum keretében is tartottam a kapcsolatot, három helyszínen is. (Pusztáegres, Sárhatvan, Nagyhörcsök).

A korábbi évek gyakorlatával egyezően napi szinten jól működött a választópolgárokkal való együttműködés úgy, hogy akár az utcán megállítanak, vagy akár telefonon egyeztetünk és felkeresnek.

Szeretném ezúton megköszönni mindenkinek, aki segítette a képviselői munkámat. Kérem a Tisztelt Választópolgárokat, hogy beszámolómat elfogadni szíveskedjenek.

Sárbogárd, 2019. szeptember 18.

Tisztelettel:

Érsek Enikő
a 08. körzet egyéni képviselője
sk.

Képviselői beszámoló

Novák Kovács Zsolt

Mint a város alpolgármestere és a 4. számú választókerület képviselője egyszerre tartozom felelősséggel a város minden lakójának és körzetem lakóinak is. Így beszámolóim tartalma is ennek megfelelő.

Az elmúlt esztendőben is igyekeztem minden tudásomat, tapasztalatomat felhasználni ahhoz, hogy Sárbogárd lakóinak életminősége javuljon, a felmerülő problémák megoldást nyerjenek, az úja dolgok mindenki számára ismertek legyenek! Természetesen ezt a munkát nem egyedül végeztem, hanem polgármester úr iránymutatásával, képviselőtársaimmal együttműködésben igyekeztünk a város ügyeit előre vinni oly módon, hogy a település lakói számára meglelégedéssel szolgáljon tevékenységünk.

Minden megkeresés esetén igyekeztem közvetíteni a kéréseket, problémákat az illetékeseknek, s később is utána érdeklődtem, hogy sikerült-e a kínált megoldást megvalósítani.

Mivel a város központi része, iskolákkal, lakótelepekkel, hivatalokkal. A körzet sokfélesége sokféle elvárást támasztott velem szemben is. Az elmúlt esztendő nagy sikere, hogy a Zengő óvoda átalakítása befejeződött, így újabb csoportszobában kaphatnak a kisgyermekek megfelelő ellátást. Újabb nagy szakasz zárult le a művelődési ház felújításában, s a szép új nézőtér biztosan sokak számára jelent örömet. A megújulási folyamat még nem zárult le, reményeim szerint folytatódhat a színháztechnika korszerűsítésével és az előtér rendbetételével.

Természetesen van restancia is. Sajnos a TOP források felhasználásának üteme elmaradt a vártól rajtunk kívül álló okok miatt, így a főtér megújítása, a parkolási gondok megoldása még várat magára. Ugyanígy még a jövő feladata a –hozzám különösen közel álló- városi múzeum létrehozása és a régi községháza megszerítése is.

A körzetemhez tartozó lakótelepeken is igyekeztem mindig keresni a megoldásokat. Sajnos az. ún. tisztai lakótelep esetén a tulajdonviszonyok nem engednek elég hatékony beavatkozást, de az Ady Endre úti lakóházak környezete javulhat az új ülőalkalmatosságok kihelyezésével és a sokszor felpanaszolt közlekedési problémák megoldásával. Persze mindkettő csak akkor lehet sikeres, ha az ott lakók is magukénak érzik, vigyáznak a padokra, illetve betartják a kialakított parkolási és közlekedési rendet.

Civil foglalkozásom miatt is szívügyemnek érzem a városi kulturális rendezvények eseményeit. Az elmúlt hónapokban a már hagyományos rendezvények mellé újak váltak hagyományyá (RunBogárd), vagy jelentek meg új szórakozási lehetőségként (pl. Erős ember verseny).

Ezeknek a rendezvényeknek a sikere szerencsére nemcsak a Város tevékenységén múlik, számos civil szervezet, városlakó érzi szívügyének ezeket, s így válhat mindannyiunk közös büszkeségévé településünk!

A hivatalos kötelezettségeimnek próbáltam maradéktalanul eleget tenni. Ha munkahelyi

elfoglaltságom nem gátolt, részt vettem a testületi üléseken. Polgármester úr megbízása alapján is vettem részt városi a helyi rendezvényeken éppúgy, mint más hazai és nemzetközi protokoll eseményeken. Így vehettem részt például a városi karácsonyi programban, a pedagógus napi rendezvényben, nemzeti ünnepeinken, stb.. Mindenütt igyekeztem Sárbogárdot és lakóit méltóképpen képviselni.

Sárbogárd, 2019. szeptember 16.



KÉPVISELŐI BESZÁMOLÓ

Ébl Zoltán

2018 – 2019

Az elmúlt évben is, mint az előzőekben minden tőlem telhetőt megtettem azért, hogy megfelelő választóim elvárásának segítsen a város lakóit, különösen a körzetemben. A képviselői munka az én értelmezésemben szolgálat, így igyekeztem mindenki elvárásainak megfelelni, és a lehető legtöbbet tenni az itt élőkért. Akinek tudtam, szívesen segítettem, más esetben pedig próbáltam olyan személyt keresni, aki megoldást találhat a problémára. A fentiek miatt fontos számomra, hogy mind telefonon, mind e-mail elérhetőségemen vagy Facebook-on keresztül, és személyesen is folyamatosan a lakosság rendelkezésére álljak, de természetesen fontos fóruma a közmeghallgatás is a konstruktív párbeszédnek.

Rendszeresen és felkészülten veszek részt a képviselő testület és a frakció munkájában, akár soros vagy rendkívüli ülés keretében van szükség a döntésekre. Igazolatlan hiányzásom nem volt. Igyekszem az Ügyrendi és Jogi Bizottság elnökeként is maradéktalanul a város érdekeit szolgálni, és aktívan részt venni a döntés-előkészítési folyamatban.

Az elmúlt év során is nagyon sok előkészítő munkát végeztünk el. A körzet szervesen kapcsolódik a városközpontoz, így élvezzük ennek előnyeit is. A közelmúlt infrastrukturális fejlesztéseinek köszönhetően sokunk régi álmai váltak valóra. Birtokba vehették a város lakói az uszodát, így már minden gyermek igénybe veheti ezt a lehetőséget is. Az elkészült óvoda felújítás és bővítés is jelentős fejlesztés volt, mely nagy örömünkre szolgált. A megújult közintézmények a körzet lakóinak is megelégedésre szolgálnak, és élhetőbbé teszik mindennapjaikat.

A 63-a út várososon belüli szakaszának közelgő felújítása szintén fontos lesz a körzet lakói számára is, hiszen az itt élők komfortérzetét is javítja majd. Jelenleg a körzetben van a mentőállomás és a városi rendőrkapitányság épülete is. A közelmúltban elnyert pályázatoknak köszönhetően hamarosan mindkettőnek új helyen és új épületben lesz lehetősége korszerű körülmények között működni. Célom, hogy a költözés után a régi épületeknek is olyan funkciót találjunk, amelyekkel felújítás után továbbra is szolgálni tudják majd a város és a körzet lakosságát. Szeretném, ha a felszabaduló tér megoldást jelentene a Városi Rendelőintézet parkolási problémáinak megoldására is.

A 2. körzet legfőbb problémája az elmúlt évtizedekben a belvíz volt, melynek megoldása minden évben ró feladatot a városra. Máig nagyon fontos, hogy a vízelvezető árokrendszer folyamatosan karbantartott legyen, és ne kerüljön sor újra olyan katasztrófára, mely a körzet legtöbb ingatlanát hátrányosan érintette. Fontos fejlesztés történt ezzel kapcsolatban a körzetben, és mindig szem előtt tartom ezt a problémakört az egyik legfontosabb feladatként.

A vasúti kereszteződés átépülésével jelentősen javul a körzet közlekedésének biztonsága. A Varga temető bekerítése mellett reményeim szerint a következő hetekben sor kerül az odavezető út garanciális javításra is. A hibát sokszor jeleztem, szeptember végére kaptunk ígéretet a munkálatok elvégzésére.



Szükségesnek tartom a városközpontoz való közelség ellenére is a helyi értékek megőrzését, a saját közösségi tér kialakítását a körzeten belül is, lehetőség szerint játszótérrel és szabadidős programok lebonyolítási lehetőségével, állandóan elérhető szolgáltatásokkal. Ennek érdekében az előzetes szervezési munkálatok folynak, az összes vélhetően érintett féllel felvettem a kapcsolatot, és remélhetőleg ez újabb mérföldkő lesz a körzet életében a majdani kialakítása után.

Igyekszem minél több civil megmozduláson részt venni, vagy a szervezésbe bekapcsolódni és támogatni, ezáltal is próbálva színesebbé tenni a város mindennapjait. Fontosnak tartom a városi rendezvényeken való részvételt is.

A választókerzetemben a jövő egyik legfőbb feladatának tartom térfigyelő kamerarendszer kiépítését, bízom benne, hogy a közeljövőben lesz erre a célra pályázati lehetőség, vagy esetleg saját forrás a város költségvetésében.

Hálásan köszönöm mindazok segítségét, akik a képviselői munkám ellátásában segítettek, különösen a Polgármesteri Hivatal dolgozóinak tartozom ezért külön köszönettel is.

Szeretném a továbbiakban is választóim megtisztelő bizalmát meghálálni, és igyekszem mindenki megelégedésére a jövőben is lelkiismeretesen végezni a munkámat.

Sárbogárd, 2019. szeptember 15.

Tisztelettel:



Ébl Zoltán

önkormányzati képviselő

Sárbogárd, 2. számú választókerület